
. 6. Â ãîñòè ê ïåðâîêëàññíèêó Êèðèëëó ïðèõîäèëè îäíîêëàññíèêè.
Îíè çàèãðàëèñü è îñòàâèëè â ãîñòÿõ ñâîè èãðóøêè. Êîãäà ïðèøëà
ìàìà Êèðèëëà, òî îíà îáíàðóæèëà 12 ëèøíèõ èãðóøåê. Ïðè÷åì,
ñðåäè ëþáûõ ïÿòè èãðóøåê õîòÿ áû äâå ïðèíàäëåæàëè îäíîìó ðå-
áåíêó, à ñðåäè ëþáûõ ïÿòè èãðóøåê íå áîëåå òðåõ èìåëè îäíîãî
õîçÿèíà. Ñêîëüêî îäíîêëàññíèêîâ ïðèõîäèëî â ãîñòè ê Êèðèëëó?

Îòâåò: 4.

. 7. Íàéäèòå ÷èñëî, êîòîðîå ïðè äîìíîæåíèè íà 3 îáðàçóåò ïîëíûé
êâàäðàò, à íà 5 � ïîëíûé êóá. Â îòâåò âûïèøèòå ìèíèìàëüíîå òàêîå
íàòóðàëüíîå ÷èñëî.

Îòâåò: 675.

. 8. Íàéäèòå ñóììó âñåõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë A, äëÿ êîòîðûõ A3 − 12
äåëèòñÿ íà A− 3.

Îòâåò: 36.

. 9. Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé ó ÷èñëà 4347 · 4743?

Îòâåò: 2112.

. 10. Íà äîñêå âûïèñàíû âñå íå÷åòíûå ÷èñëà îò 1 äî 25. Êàæäóþ
ñåêóíäó ïàðó ÷èñåë a è b çàìåíÿþò íà a + b − 3. Êàêîå ÷èñëî áóäåò
íàïèñàíî â ñàìîì êîíöå?

Îòâåò: 273.

Îòáîðî÷íûé òóð, 7 êëàññ, 1 âàðèàíò

. 1. Ðàñøèôðóéòå àðèôìåòè÷åñêèé ðåáóñ, â íåì êàæäàÿ áóêâà èëè
ñèìâîë ¾*¿ îçíà÷àåò îïðåäåëåííóþ öèôðó. Îäèíàêîâûì áóêâàì ñî-
îòâåòñòâóþò îäèíàêîâûå öèôðû, à ðàçíûì áóêâàì� ðàçíûå. Ñèì-
âîë ¾*¿ ìîæåò îáîçíà÷àòü ëþáóþ öèôðó. Â îòâåòå çàïèøèòå çíà÷å-
íèå ïðîèçâåäåíèÿ.
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Îòâåò: 8099716 (ÊÐÎØ=2846).

. 2. Íàéäèòå ìèíèìàëüíîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, äàþùåå ïðè äåëåíèè
íà 2, 3, 4, 5 è 6 îñòàòîê, ðàâíûé 1, è, êðîìå òîãî, äåëÿùååñÿ íà 7.

Îòâåò: 301.

. 3. Íàéòè ðàçíîñòü ìåæäó íàèáîëüøèì è íàèìåíüøèì êîðíÿìè
óðàâíåíèÿ

x2 + 2|x| = 8.

Îòâåò: 4.

. 4. Êóá ïîêðàñèëè ñî âñåõ ñòîðîí è ðàñïèëèëè íà ðàâíûå êóáèêè.
Îêàçàëîñü, ÷òî êóáèêîâ, ó êîòîðûõ ïîêðàøåíà ðîâíî îäíà ãðàíü,
ñòîëüêî æå, ñêîëüêî íå ïîêðàøåííûõ êóáèêîâ. Íà ñêîëüêî êóáèêîâ
ðàñïèëèëè êóá?

Îòâåò: 512.

. 5. Êàòåòû ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ðàâíû 12 è 16. Íàéòè
äëèíó ìåäèàíû, îïóùåííîé èç ïðÿìîãî óãëà.

Îòâåò: 10.



. 6. После ремонта оказалось, что обе стрелки часов стали двигаться
на 25% быстрее, чем надо. Какое время часы покажут в 4 часа утра,
если в полночь их поставили правильно?

Ответ: 5.

. 7. Укажите две последние цифры, на которые оканчивается сумма

12 + 22 + 32 + · · ·+ 1002.

Ответ: 50.

. 8. У продавца имеется 2 ящика с конфетами разных сортов. Стои-
мости ящиков с конфетами одинаковы. Цена первого сорта конфет —
30 рублей за 1 кг, второго сорта — 60 рублей рублей на 1 кг. Конфеты
пересыпали в один ящик и равномерно перемешали. По какой цене
необходимо продавать полученную бессортицу, чтобы получить те
же деньги, что и при продаже конфет до перемешивания?

Ответ: 40.

. 9. Известно, что a + b + c = 8,
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Ответ: 38.

. 10. Кот Базилио и лиса Алиса поделили между собой торт. Бази-
лио стал возмущаться, что ему досталось мало. Тогда Алиса отдала
ему пятую часть своей доли. От этого у Базилио количество кор-
та увеличилось втрое. Какая часть вначале была у Алисы? Ответ
записать в виде обыкновенной дроби.

Ответ: 10
11 .

Отборочный тур, 7 класс, 2 вариант
. 1. Расшифруйте арифметический ребус, в нем каждая буква или
символ «*» означает определенную цифру. Одинаковым буквам со-
ответствуют одинаковые цифры, а разным буквам— разные. Сим-
вол «*» может обозначать любую цифру. В ответе напишите значе-
ние произведения.
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+
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Ответ: 9009.

. 2. Два натуральных числа a и b удовлетворяют равенству 43a2 =
47b2. Найдите наименьшее возможное значение a+ b.

Ответ: 88924.

. 3. Найти 20
a3 − b3

(a− b)3
, если a =

1
√
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√
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1
√
5
−

1
√
2

Ответ: 11.

. 4. Известно, что (x+
√
4 + x2)(y +

√
4 + y2) = 4. Найти (x+ y)2.

Ответ: 0.

. 5. Сколько существует пятизначных чисел с различными цифра-
ми, произведение цифр которых нечетно?

Ответ: 120 (5! = 120).


